2019 年第 086 期 总第 1878 期

2019 **年** 7 **月** 29 **日** 星期一

类微褐鸦

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博 http://weibo.com/ahflcp

中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

为家人生病发愁



今年双色球第 2019061 期开奖,全国中出 6 注一等奖,单注奖金 844 万元,我省彩民获得其中一注。据检索,我省的中奖地位于滁州市天长市园林小区内的福彩第 34091022 号站点,该站点一彩民投注 56 元自选 8+1 复式号码票,中得该注一等奖。5月 30 日,中奖彩民赵先生(化灶)来到省中心兑领了大奖奖金。

"有个朋友是彩民,他家的隔壁就是一家福彩投注站。有一次,我也跟着朋友选了一张双色球彩票,从此便与双色球结了缘。至今已有 10 年的时间了,期期不落。"对于赵先生的购彩行为,家人虽然没有明确反对,但也经常地提醒他:不要一天到晚想着中奖,哪有那样的好运气。"这些年坚持购彩,双色球早已融入我的生活,投注双色球已经成为我业余

生活的一部分,也是我空闲时间最主要的娱乐方式。"赵先生如是地说。

据了解,赵先生在天长当地做生意。"以前生意不错,投注额也很高,最高单次投注过3000多元钱的复式票。但这几年,生意不景气,外面还有很多坏账,投注额也减少了,每期都保持在二、三百元。我还跟别人一起合买过,合买2个多月,效果不理想,就放弃了!"赵先生说,现在每次投注,其中有50注是长期守号,另外也会根据感觉,同时自选几注。

"最高中过一次 3000 元钱的三等 奖。当时,我还跟朋友开玩笑说:差错过, 为千万富翁。"虽然因一号之差错过头 奖,但赵先生还是保持一颗平常心。5月 28日傍晚,赵先生路过滁州福彩第 34091022号站点,想到当晚是双色重彩开 奖日,就走进彩票站,先投注了一直坚持 守号的50注彩票,又对着彩票站里的双色球走势图,凭感觉自选了两张8+1 复式票。5月29日,又到了双色球球双 日。赵先生想起买了上一期的双色 票。"守号的彩票中了几个末等奖。而时 真的一注8+1彩票竟然中了头奖! 时间不敢相信,连续核对了好几遍才相信 是真的。"

确信中奖后,赵先生第一时间把喜讯告诉了妻子。"妻子得了重病。这几年为了治病,四处求医,花费很大。最近又要动手术了,全家人都在为手术费用发愁,特别是妻子,心里压力非常大。"赵先生说,听到中奖喜讯,妻子很开心,人也精神多了。"这次中奖,给我们家送来了及时雨。"临行前,赵先生表示,他一定会好好利用中奖奖金,并继续坚持投注双色球。

双色球中奖解忧

铜陵福彩庆祝第2注双色球头奖



7月16日系福彩双色球第2019082期开奖日,全国中出5注一等奖,单注奖金827万元,其中安徽中出的唯一一注一等奖被铜陵市一彩民在该市开发区新城花园5栋2号的福彩第34110097号站点获得,该幸运彩民以1张56元的"8+1"复式票中得一等奖1注、三等奖12注及四等奖15注,共获奖金830万元。这是继3月7日该市彩民在白鹤家园福彩34110025号站点中得669万元双色球头奖后的又1注双

色球头奖!

为做好中大奖宣传,中奖站点在站点门前挂出醒目的"中奖横幅"、贴出"中奖喜报"并竖着高大的彩虹门,引来了众多市民围观。

大奖中出后,铜陵市福彩中心及时启动了大奖宣传,通过电视、广播、腰鼓队、喜报、网站、论坛、微信及站点 LED显示屏等方式进行大力宣传。并为中奖站点送上 2000 元奖金及幸运投注站铜牌等。 (丁玉兰)

责任编辑:盛文 美编:杨青

